

清明节投资理财不打烊 货基、短期理财基金跑赢一年定存

通过网银、电话银行还可将闲置资金转为通知存款,避免仅得活期利息



清明节小长假来了,提前做个筹划,投资理财也可不打烊。湖南多位银行人士建议,对于持币观望的部分投资者来说,与其让手里的闲置资金享受仅为0.35%的活期利息,不妨购买货币基金或短期理财这类流动性较好的现金管理型产品,或是办理银行通知存款,以获得更高收益。

■记者 刘永涛 实习生 杨盼



清明节期间,投资者可以选择购买基金、存通知存款等方式来获得更高的收益。(资料图片)

货基收益涨,需提前买

从目前的市场表现看,货币基金和短期理财跑赢一年定存,高于活期储蓄的十余倍已渐成常态。Wind数据显示,截至3月27日,今年以来,货币基金区间7日年化收益率均值为3.58%,高于一年定存利率。

中信银行长沙分行贵宾理财经理唐艾媛表示,“进入3月末,市场对资金需求增加,预期资金价格会有上行。对于货币基金以及短期理财而言,其收益水平也将受益短期利率上行而水涨船高。”

值得注意的是,不少货币基金为避免节假日前夕短期套利资金大量涌入,往往会提前“关门谢客”,如长信利息收益货币基金、融通易支付货币基金等货基均在长假前暂停申购。因此,投资者还需留意货币基金

的申购时间,提前做好资金安排。

短期理财基金门槛再降

据悉,相比普通银行理财产品动辄5万、10万元的门槛,短期理财基金的门槛低了很多。通常,投资者最低只需1000元即可参与投资。

不过,现在这一门槛再次降低。记者获悉,嘉实货币和嘉实理财宝7天投资门槛均低至百元,且申赎免费,而易方达上一日售罄的保证金理财货币基金更将门槛降至1元。

工行湖南省分行资深理财专家朱沛琴认为,采用周期封闭运作的短期理财基金年化收益率应超过普通货币市场基金,特别要注意申购的时间,看清说明书。

Wind数据显示,短期理财基金年内七日期年化收益率均值已接近4%,达

3.9479%。从目前来看,短期理财基金的运作期限有7天、14天、30天、45天等多个档次,投资者可以根据资金流转需求选择。

通知存款可“躺着赚钱”

如果投资者买不到预期收益率较高的理财产品,通过网银、电话银行等都可以轻松将闲置资金转为通知存款,避免仅得活期利息。

唐艾媛透露,通知存款一般有1天和7天两种期限,利率通常为0.88%和1.485%,是活期存款利率的2倍多和将近4倍。

值得注意的是,通知存款有固定的投资门槛,目前各银行通知存款的最低起存金额一般为5万元。且投资通知存款时需提前预约支取日期,否则无论之前存了多长时间,这笔投资只能按活期存款计算利率。

理财资讯

网络借贷监管乏力风险重重

自我国民间金融政策放宽以来,各类民间金融机构数量日益增加,特别是在近几年,国内民间金融市场上出现了以民间金融中介平台为主导的局面,其中网络借贷平台也在逐渐跨入众多投资者和融资方的视野。

相较于传统的借贷中介平台,网贷中介平台具有诸多不可控的因素,投资方与融资方不能直观的了解平台资质,还存在伪造资质、合同章的嫌疑。其信用体系同样缺乏监管,一旦资金链断裂,投资方无法对该网络平台进行后期保全,最终可能本息难保。

网络平台虽说有“快”的优势,但是我国网络监管毕竟存在漏洞,诸多不法分子混入其中对投资者和融资方进行欺诈。记者获悉,近期出现的利用网络借贷平台实施诈骗的案例就不在少数。其中,非常典型的

要数某非法组织以“盛大金禧小额贷款”的名义对多名融资人进行诈骗,在受害者发现上当以后,想追回被骗存款时,该网站联系人多次口出狂言,情节尤为恶劣。

对此事,盛大金禧投资集团已移交司法程序,并对外发布声明,防止市民被骗。盛大金禧投资集团董事长盘继彪对该冒名诈骗事件深表遗憾,并表示,对这种既损害了盛大金禧名誉、又破坏民间借贷信誉的行为,将追查到底。同时他还建议,政府对网络借贷平台必须强化监管,对违法行为应给予坚决打击。

据悉,盛大金禧投资集团是我国最早从事民间金融服务的企业,其专业度一直领先行业,通过企业六大主力体系的无缝配合,完成“激活民间资本,助力中小企业”的企业使命。

■通讯员 丰泽娟 记者 刘永涛

平安人寿举办“天使爱美丽”活动

3月30日,由中国平安人寿保险湖南分公司倾力打造的“天使爱美丽”平安VIP俱乐部会员活动在长沙市湘府国际大酒店成功举办,来自平安寿险、平安产险以及平安养老的近120位VIP会员参加了此次活动。

活动现场,围绕“健康美丽”为主题,通过面、手了解自身身体所存在的问题并找到解决和调理的办法,每位会员乐享其中。到场会员纷纷表示:此次活动让他们亲身体会到了美丽以及健康的保养方法,为

养出美丽、养出健康、养出不老容颜打下良好基础。同时,活动组办方还特地为每一位参与活动的VIP会员送上了美丽平安的美容体验卡,期望所有VIP会员能“天使爱美丽”。

据悉,平安VIP俱乐部秉承“健康财富 尊崇礼遇”的主旨,每年都将致力于打造新形式VIP会员活动,真情回馈广大高端会员,提升VIP俱乐部的品牌形象与品牌影响力,增强广大VIP会员对平安的信心。

■通讯员 彭志海 朱昭阳 记者 刘永涛

经济信息

国美微软深化战略合作 信赢中国共掀正版风暴

近日,国内最大的电器及消费电子零售连锁企业国美联合全球领先的软件及解决方案提供商微软在京举办“信赢中国——国美&微软深化战略合作发布会”。国美高级副总裁李俊涛、国美副总裁毛晓军,微软大中华区副总裁兼市场战略部总经理谢恩伟,微软大中华区OEM事业部总经理黄逸群,微软大中华区零售事业部总经理林学聪,联想集团副总裁刘德国,惠普电脑全球副总裁、中国区总裁仪晓辉,戴尔中国电脑分销渠道零售业务董事总经理韩玫,宏碁电脑中国区执行副总裁张永红以及国内外众多知名电脑厂商出席了本次发布会。

会议期间,国美与微软签订推广正版软件合作备忘录,并和电脑厂商签订了300万台电脑采购大单,预装正版软件量达到了采购总量的70%以上,呼吁全社会共同打击盗版。

国美微软力推正版行动 共筑产业链信任长城

国美与以微软为核心的上游厂商开展全方位、全业务合作,具体加强包括正版windows、office等产品在内的应用体验及终端推广,实现全年12000人次以上专业培训,打造400个以上微软产品旗舰体验区等举措。

以消费者需求为导向 推动3C业务发展

通过GFK、赛诺等专业平台获取的数据可以看出,3C连锁卖场依靠门店网络、购物环境、正规的商品渠道、优惠的价格及良好的售后服务等优势成为电脑市场的新贵。

对此,国美高级副总裁李俊涛表示,国美与供应商开创了零供双方联合打击盗版的新模式,拓展了维护正版的路径,这不仅满足消费者使用正版软件的需求,而且有效地保障了软件提供商、零售商和消费者的权益。

小贴士

保证金理财也有高收益

对于不少股民来说,如果开户所在券商有保证金理财产品,同样能不折腾就坐享较高收益。如中信证券的“现金增值”预期年收益率为3.08%,信达证券的“现金宝”目前实现的年化收益率为2.63%,此外还有国泰君安“现金管家”和华泰证券“紫金天天发”等。客户只需与券商签订协议,约定资金即在收市后自动购买保证金理财产品,等长假过完股市开盘前,资金会自动划入证券账户。

全国十佳皮肤病慢性病专科医院 湖南省卫生系统十佳明星医院

湘潭科林皮肤病专科医院专业治疗 牛皮癣 荨麻疹 痤疮

首家引进美国308准分子激光治疗仪,德国摩拉生物物理治疗仪等先进设备,秉承医祖皮肤病的治疗配方,成功研制出相克各类皮肤病病毒因子的皮肤专药,经数万患者临床应用表明,无论患者病史多长,病情多严重,都能在短期内清除皮肤毒素,阻断其基因复制,有效控制病情的蔓延、扩展,从根本上清除病源病灶,开辟出一条抗复发治疗皮肤病的新途径,让患者彻底摆脱传统治疗—复发—再治疗—再复发的恶性循环的痛苦。

地址:湘潭市砂子岭广场往潭衡路200米处(酒厂侧) 网址: http://www.xtklyy.com/
乘车路线:湘潭火车站乘17路直达,汽车站乘6、9、24、29路直达 E-mail: 644978603@qq.com
康复热线: 0731-55559120 52578120 (湘)医广[2012]第12-0803-804号